OFERTAS DE EMPLEO PÚBLICO SEMANA DEL 19 AL 26 DE ENERO DEL 2018

2 ARQUITECTOS/AS, 1 TÉCNICO/A SUPERIOR DEPORTES, 1 TÉCNICO/A SUPERIOR MEDIO AMBIENTE, 1 TÉCNICO/A GRADO MEDIO MEDIO AMBIENTE, 1 TÉCNICO/A GRADO MEDIO DEPORTES, 2 EDUCADOR/A AMBIENTAL, 7 MONITOR/A AMBIENTAL Y 4 MONITOR/A DEPORTIVO/A
Fecha15/01/2018
EntidadDIPUTACIÓN DE TOLEDO
Puesto2 ARQUITECTOS/AS, 1 TÉCNICO/A SUPERIOR DEPORTES, 1 TÉCNICO/A SUPERIOR MEDIO AMBIENTE, 1 TÉCNICO/A GRADO MEDIO MEDIO AMBIENTE, 1 TÉCNICO/A GRADO MEDIO DEPORTES, 2 EDUCADOR/A AMBIENTAL, 7 MONITOR/A AMBIENTAL Y 4 MONITOR/A DEPORTIVO/A
UbicaciónToledo (Toledo)
Nº de vacantes19
URLhttp://boe.es/boe/dias/2018/01/15/pdfs/BOE-A-2018-498.pdf
Fecha publicación15/01/2018
Plazo05/02/2018
BasesBOP 245 BOE 13
Criterios de selecciónconcurso-oposició

INGENIERO/A TÉCNICO/A INDUSTRIAL
Fecha16/01/2018
EntidadAYUNTAMIENTO DE HERENCIA
PuestoINGENIERO/A TÉCNICO/A INDUSTRIAL
UbicaciónHerencia (Ciudad Real)
Nº de vacantes1
URLhttp://herencia.es/procesos-selectivos-2018
TitulaciónDiplomatura en ingeniería industrial, admitiéndose titulación superior.
Fecha publicación16/01/2018
Plazo30/01/2018
Criterios de selecciónconcurso-oposición

MONITOR/A DISEÑO GRAFICO + FOTOGRAFÍA DIGITAL PARA LA UNIVERSIDAD POPULAR
Fecha16/01/2018
EntidadAYUNTAMIENTO DE TOMELLOSO
PuestoMONITOR/A DISEÑO GRAFICO + FOTOGRAFÍA DIGITAL PARA LA UNIVERSIDAD POPULAR
UbicaciónTomelloso (Ciudad Real)
Nº de vacantes1
URLhttps://etablon.dipucr.es:4443/eTablon/tablon.jsf?entidad=037
TitulaciónLa requerida en las bases que se se encuentran a disposición de los interesados que quieran examinarlas en el Servicio de Atención al Ciudadano del Ayuntamiento de Tomelloso, durante el horario de oficinas y su página Web.
Fecha publicación16/01/2018
Plazo23/01/2018
Criterios de selecciónconcurso

OFICIAL INSTALACIONES CULTURALES
Fecha18/01/2018
EntidadAYUNTAMIENTO ALCAZAR DE SAN JUAN
PuestoOFICIAL INSTALACIONES CULTURALES
UbicaciónAlcazar de San Juan (Ciudad Real)
Nº de vacantes1
URLhttp://bop.sede.dipucr.es/bop/2017/12/07
TitulaciónEDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA
Fecha publicación18/01/2018
Plazo15/02/2018
BasesBOP 233
Criterios de selecciónconcurso-oposición

38 PLAZAS DEL CUERPO DE INGENIEROS/AS DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS DEL ESTADO
Fecha18/01/2018
EntidadMINISTERIO DE FOMENTO
Puesto38 PLAZAS DEL CUERPO DE INGENIEROS/AS DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS DEL ESTADO
UbicaciónEspaña (Ciudad Real)
Nº de vacantes38
URLhttp://boe.es/boe/dias/2018/01/18/pdfs/BOE-A-2018-637.pdf
TitulaciónSe requiere estar en posesión o tener cumplidas las condiciones para obtener el título de Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos o aquel que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las Directivas Comunitarias, a la fecha de finalización del plazo de presentación de instancias
Fecha publicación18/01/2018
Plazo15/02/2018
Criterios de selecciónoposición libre

PLAZA DE EDUCADOR/A SOCIAL TEMPORAL MUNICIPAL EN EL AYUNTAMIENTO DE CARRIZOSA (CR)

Plazo hasta el 23/1/2018.
http://carrizosa.infomancha.com/userfiles/ayto3/secciones/files/plaza_temporal.pdf
BOLSA DE TRABAJO DE TÉCNICOS/AS EDUCADORES/AS INFANTILES EN EL AYUNTAMIENTO DE VILLARROBLEDO (AB)

Plazo hasta el 23/1/2018.
Bases en el BOP de la provincia de Albacete de 3/1/2018

UNA PLAZA DE GUARDA RURAL EN EL AYUNTAMIENTO DE CARRIÓN DE CALATRAVA (CR)

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Ciudad Real», número 207, de 30 de octubre de 2017, se han publicado íntegramente las bases de las pruebas para la provisión como funcionario de: Una plaza de Guarda Rural, perteneciente al grupo: AP, escala: Administración Especial, subescala: Servicios Especiales, mediante el sistema de oposición libre. 
Plazo hasta el 24/1/2018.

BOLSA DE EMPLEO DE GERENTE DEL OAL HOGAR-RESIDENCIA MUNICIPAL “EXALTACIÓN DE LA SANTA CRUZ” EN CARPIO DE TAJO (TO)

Plazo hasta el 24/1/2018.
Bases en el BOP de Toledo Nº 243 de 26/12/2017.

BOLSA DE BIBLIOTECARIO/A EN EL AYUNTAMIENTO DE QUINTANAR DEL REY (CU)

Plazo hasta el 25/1/2018.
https://www.dipucuenca.es/documents/12423/4870954/23.pdf

BOLSA DE TRABAJO DE OFICIALES DE ALBAÑILERIA PARA EL CEMENTERIO DE MANZANARES (CR)

Plazo hasta el 29/1/2018.
http://www.manzanares.es/sites/default/files/docs/empleopublico/2018/01-2018-convocatoria-para-bolsa-oficiales-primera-construccion-para-cementerio-municipal/20180108091720.pdf

UNA PLAZA DE OFICIAL PINTOR/A EN EL AYUNTAMIENTO DE ALMODÓVAR DEL CAMPO (CR)

En el «Boletín Oficial de Ciudad Real», número 245, de 27 de diciembre de 2017, se han publicado íntegramente las bases que han de regir la convocatoria para proveer: Una plaza de Oficial Pintor de la plantilla de personal laboral fijo, a cubrir por el sistema de oposición, en turno libre. 

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado» que fue el día 16/1/2018.
Plazo hasta el 05/02/2018.

UNA PLAZA DE OFICIAL DE JARDINERIA EN EL AYUNTAMIENTO DE ALMODÓVAR DEL CAMPO (CR)

En el «Boletín Oficial de Ciudad Real», número 245, de 27 de diciembre de 2017, se han publicado íntegramente las bases que han de regir la convocatoria para proveer: Una plaza de Oficial de Jardinería perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales y clase Personal de Oficios mediante el sistema de oposición en turno libre. 

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado» que fue el día 16/1/2018.
Plazo hasta el 05/02/2018.

BOLSA DE TRABAJO DE CONSERJE – ORDENANZA EN EL AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE LA ZARZA (TO)

Plazo hasta el día 5/2/2018.
Bases en el BOP de Toledo Nº 10 de 15/1/2018.

TRABAJADOR/A SOCIAL EN EL AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE LA TORRE (GU)

Plazo hasta el día 9/2/2018.
https://boletin.dguadalajara.es/boletin/index.php/2-anuncios/29403-APROBACI?N-BASES-Y-CONVOCATORIA-PARA-CONTRATACI?N-TEMPORAL-DE-UNA-PLAZA-DE-TRABAJADOR-SOCIAL

CONVOCATORIA PÚBLICA ESPECÍFICA PARA LA COBERTURA DE UN PUESTO DE TRABAJO DE CUIDADOR/A DE APOYO AL PERSONAL DE LA CASA DE ACOGIDA DE MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO Y CONFECCIÓN DE BOLSA DE TRABAJO EN EL AYUNTAMIENTO DE VILLARROBLEDO (AB)

Plazo hasta el 30/1/2018.
http://villarrobledo.com/empleo.php?id=24 


RESPONSABLE DE COMUNICACIÓN EN EL IPEX

El Diario Oficial de Castilla La Mancha de hoy jueves 18 de enero de 2018 publica la Resolución de 10/01/2018, del Instituto de Promoción Exterior de Castilla-La Mancha, por la que se establecen las bases del proceso de selección para la contratación en régimen laboral de un responsable de programas y comunicación en el Instituto de Promoción Exterior de Castilla-La Mancha. 
Se requieren, entre otros, estudios superiores preferiblemente en áreas relacionadas con la empresa, el IPEX, con estudios de postgrado en comercio internacional, dominio de inglés y buen manejo de herramientas informáticas.

Quien deseen participar en estas pruebas selectivas, deberán solicitarlo mediante instancia según modelo que figura como Anexo 1 de esta convocatoria en un plazo de 15 días hábiles desde el día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha que fue el día 18/1/2018.


http://docm.castillalamancha.es/portaldocm/descargarArchivo.do?ruta=2018/01/18/pdf/2018_452.pdf&tipo=rutaDocm


Más información: Estos contenidos tienen un carácter meramente informativo, por lo que sugerimos compruebe la vigencia y exactitud de los datos en las fuentes administrativas oficiales correspondientes


[bookmark: _Hlk493768360]
Lamentablemente, es posible que en alguna ocasión una empresa o particular anuncie un puesto en nuestras Ofertas de Empleo con fines fraudulentos. Esta acción supone una infracción de los términos de uso de este boletín de empleo y puede ser denunciada legalmente.
Los términos de uso establecidos por el Ayuntamiento de Pedro Muñoz eximen a este Departamento de cualquier responsabilidad con respecto a la información publicada por las empresas o a la proporcionada públicamente por los candidatos/as. Por lo tanto, ofrecer datos en nuestro Boletín de Empleo debe hacerse asumiendo las citadas condiciones. En cualquier caso, si detectamos algún intento de fraude en alguna de las ofertas, se actuará lo más rápidamente posible para retirar la oferta y advertir al anunciante: esto incluye la posibilidad de borrar el anuncio, retirar el acceso a la base de datos y a cualquier herramienta de publicación de anuncios, así como emprender las acciones legales pertinentes.
Para evitar ser víctima de alguna actividad fraudulenta te aconsejamos seguir las siguientes recomendaciones:
1. No proporciones tu número de Seguridad Social ni similares a las empresas, incluso si te explican que es algo rutinario.
1. Los términos de uso de diferentes páginas WEB de Ofertas de Empleo prohíben exigir cuotas a los candidatos/as para obtener un empleo. Si vieras un mensaje de este tipo, además de no responder, no proporciones tus datos bancarios o de tarjeta de crédito.
1. Procura no proporcionar ningún dato personal como teléfono o dirección que no hayas querido dar ya en tu CV.
1. Sé cuidadoso/a cuando tratas con personas o empresas de otros países sobre los que no es posible ejercer un control legal desde aquí.
1. Si respondes a personas que dicen representar a otras compañías intenta asegurarte de que lo hacen legalmente.
1. Llamar a un teléfono que ponen en el anuncio y que le digan que llame a un 803, 806, 807, 905, 118. No lo haga nunca.
Aunque éstas son algunas precauciones a tomar, no siempre son suficientes y debes ser cauto al tratar con terceras partes. 
Si crees que has sido víctima de una actividad fraudulenta de una empresa anunciante en nuestra sección de Ofertas de Empleo, por favor infórmanos y advierte a las autoridades para iniciar una investigación.




